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C O M P T E  R E N D U  D U  C O N S E I L  M U N I C I PA L

 

Séance du 16 mars à 18H30 
 

Excusé : Erik RUNGETTE 
 

Secrétaire de séance : Séverine MAILLOT 
 

Ordre du jour  : 
� Urbanisme 
� Logement du stade 
� Amortissement du véhicule communal 
� Questions diverses 

 
URBANISME 
PC 26 192 17 N0002 – GUILLAUME François 
et Pauline 
Beloure – C 769 et 770 – Maison d’habitation 
avec abri voiture et piscine. 
Le Conseil municipal considère que ce projet n’est 
pas adapté au style de notre commune dont les 
constructions sont de type traditionnel provençal. 
Il émet un avis défavorable. 
 

LOGEMENT DU STADE 
Suite à la cessation d’activité de l’entreprise 
devant réaliser les travaux, Mme le Maire propose 
de confier à l’architecte qui s’est occupé du 
permis de construire la mission complète (dossier 
d’appel d’offres et suivi de chantier) pour un 
montant de 11 200 € HT.  
Le Conseil municipal donne son accord. 

 

AMORTISSEMENT DU VEHICULE COMMUNAL 
Mme le Maire expose au Conseil municipal que 
les investissements réalisés sur le budget du 
Service Eau doivent faire l’objet d’un 
amortissement annuel. Elle propose d’amortir sur 
5 ans le véhicule récemment acquis ainsi que le 
triflash. 
Le Conseil municipal donne son accord. 
 

QUESTIONS DIVERSES 
* Indemnités de fonction des élus : 
Suite au décret du 26 janvier 2017 relatif aux 
indices de la fonction publique, l’indice de base 
pour le calcul des indemnités des élus a été 
modifié. Le Conseil donne son accord pour fixer 
l’indemnité des élus sur l’indice terminal de la 
fonction publique. 
 

* Tenue du bureau de vote : 
Il est demandé aux conseillers de s’inscrire pour la 
permanence de la tenue du bureau de vote pour 
l’élection du Président de la République qui aura 
lieu le 23 avril pour le 1er tour et le 07 mai pour le 
2e tour. 
 

* Ecole : 
Afin de remplacer pour plusieurs mois l’employé 
en charge de la surveillance de la garderie et la 
cantine scolaire, Mme le Maire propose de 

Au sommaire 
 
 
 
 
 
 

Compte Rendu du CM  Page 1 à 2 
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Pyrale du buis    Page 4 

M É M E N T O  
 

 

• Dimanche 16 et lundi 17 avril :  
Pâques et lundi de Pâques 
 

• Dimanche 23 avril :  
1er tour de l’élection présidentielle 
 

• Lundi 1er mai :  
Fête du travail 
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prendre un contrat aidé d’une durée de 6 mois à 
compter d’avril 2017. 

La séance est levée. 
Les Conseillers municipaux.          Le Maire. 

 
 

I N F O S  M A I R I E  

 

DEMANDES DE CARTES D’IDENTITE 
 

Depuis le 21 mars 2017, seules les mairies équipées d’un dispositif de prise d’empreinte pourront recevoir 
vos demandes de carte nationale d’identité.  
Procédure : - Je peux effectuer une pré-demande en ligne sur https://predemande-cni.ants.gouv.fr.  
- je note le numéro de pré-demande attribué, 
- je rassemble les pièces justificatives demandées, 
- je me rends dans une des mairies équipées d’un dispositif de prise d’empreinte pour y déposer mon dossier, 
- je reçois un SMS lorsque ma carte d’identité est disponible, et je vais la retirer auprès de la mairie de dépôt. 
Vous pouvez trouver la liste des mairies équipées sur le site de la Préfecture de la Drôme : 
www.drome.gouv.fr. Les plus proches de Montbrison sont : Grignan, Nyons, Dieulefit et Valréas. 
 

RESPECT DES VOIES COMMUNALES 
 

Deux points sont à évoquer : 
1/ Nous demandons à tous les habitants dont la propriété a une haie en bordure de voie communale, 
d’entretenir une taille régulière de leur haie afin que sa végétation ne gêne pas la circulation ni la visibilité. 
 

2/ D’autre part, les agriculteurs doivent veiller à ne pas faire demi-tour sur la route avec leur engin en 
travaillant leur champ. Non seulement la terre tombant de leur machine y laisse de grosses mottes, mais les 
manœuvres répétées endommagent sérieusement la voie et obligent à refaire plus souvent le revêtement dont 
le coût n’est pas négligeable. 
 

Nous vous remercions de l’attention que vous porterez à ces deux remarques. 
 

SERVICE DEPARTEMENTAL D’INCENDIE ET DE SECOURS 
 

Le 9 janvier dernier, le président du SDIS et le préfet de la Drôme ont officiellement lancé le plan 
d’action pour le développement et la promotion du volontariat drômois, qui s’inscrit dans le cadre d’un 
contexte national préoccupant pour le volontariat chez les sapeurs-pompiers. Parmi les 3 axes majeurs de la 
politique du président du SDIS proposés dans ce plan (disponibilité, fidélisation et recrutement), l’axe du 
recrutement a mené à décliner une campagne de communication.   
Devant une tendance à la baisse des effectifs des sapeurs-pompiers volontaires constatée depuis plusieurs 
années, notamment sur l’est du département et certains secteurs périurbains, et dans le but de consolider les 
effectifs pour les années à venir dans l’ensemble du département, le SDIS de la Drôme lance une grande 
campagne de communication départementale avec plusieurs objectifs :  
- informer nos concitoyens du besoin de volontaires  
- susciter des envies d’engagement auprès de la population  
- faire prendre conscience des problématiques locales.  
Cette campagne se déclinera sur l’ensemble du territoire drômois et fera l’objet d’actions plus locales sur 
les secteurs les plus en difficulté en terme de recrutement.  
Voir le site : www.sdis26.fr 
 

ELECTIONS  
 

La date de l’élection du Président de la République est fixée au dimanche 23 avril 2017 pour le 1er tour et le 
dimanche 07 mai 2017 pour le 2e tour. Le bureau de vote sera ouvert de 8 h 00 à 19 h 00. 
Les élections législatives sont prévues le dimanche 11 juin 2017 pour le 1er tour et le dimanche 18 juin 
2017 pour le 2e tour. 
Les nouvelles cartes d’électeur vont vous parvenir dans les prochains jours. 
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C A R N E T  D E  D E U I L  

 

Madame Juliette Charroin, née Piollet, est décédée le 22 mars 2017 dans sa 96ème année. 
L’équipe du Petit Journal présente ses condoléances à sa famille. 

******* 
Très touchés par les nombreuses marques de sympathie et d’affection qui leur ont été témoignées lors du 

décès de Juliette Charroin, ses enfants, petits enfants, arrières-petits enfants, son arrière-arrière-petite-fille, 
ainsi que toute sa famille, remercient sincèrement toutes les personnes qui par leur présence, leurs prières, 
l’envoi de fleurs et de plaques se sont associées à leur peine. Familles Charroin, Midena, Burel, Gamore. 

 
 

Monsieur Joël Brunel est décédé le 29 mars 2017 à l’âge de 57 ans. 
L’équipe du Petit Journal présente ses condoléances à sa famille. 

 
 
 

S U D O K U  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

C A R N E T  B L E U  

 

 
Willow WEIREMANS est né le 14 mars 2017, fils de Wilfried WEIREMANS et Malory CHANABAS. 

L’équipe du Petit Journal adresse toutes ses félicitations aux parents. 
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P Y R A L E  D U  BU I S  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prochain numéro du petit journal le mercredi 3 mai 2017 
Dépôt des articles (impératif) avant le lundi 24 avril 2017 à 19h30 

Rappel de l’adresse du petit journal de Montbrison: 
Le Petit Journal de Montbrison - La Mairie - 26770 Montbrison sur Lez 

Vous pouvez également nous faire parvenir vos articles par 
email : redaction@petit-journal-montbrison.com  

et consulter le petit journal sur site Internet :  www.petit-journal-montbrison.com 
Webmaster créateur : Alain MONTLAHUC   -   webmaster@petit-journal-montbrison.com : Joël MAILLOT 
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